

## Dan za zaposlene Poslovne skupine Sava - Podelitev darila ptujski Višji strokovni šoli

*Poslovna skupina Sava je v soboto, 4. septembra 2010, v Termah Ptuj priredila prvi dan za zaposlene in člane njihovih družin, udeležili pa so se ga sodelavci iz vseh Savinih družb. Ob celodnevem športno družabnem dogodku se je kljub slabemu vremenu zbralo več kot 500 udeležencev. Družbe Poslovne skupine Sava so v okviru projekta Družini prijazno podjetje sicer v svojih krajih vsa leta prirejale dneve odprtih vrat, letos pa so se zaradi 90. obletnice Save zaposleni in njihove družine zbrali na enem mestu in tako skupaj zaznamovali visoki okrogli jubilej.*



Ob tej priložnosti je Poslovna skupina Sava podarila znesek 3.000 evrov Višji strokovni šoli na Ptuj za nadaljnji razvoj programov Mehatronika, Ekonomist ter Upravljanje podeželja in krajine. Darilo sta skupaj prevzela župan Mestne občine Ptuj, dr. Štefan Čelan, in ravnatelj šole Robert Harb.

Dogodek za zaposlene Poslovne skupine Sava se je začel s pozdravnimi nagovori predsednika uprave Save, d.d., Janeza Bohoriča, direktorice Savinega kompetenčnega centra Kadri, pravo in organizacijo, Tatjane Lozar, ter Andreja Klasinca, direktorja Term Ptuj, ki so gostile to družabno prireditev. Sledil je pester spored kulturnih, športnih in animacijskih dogodkov. Folklorna skupina Sava iz Kranja, ki se že 60 let trudi ohranjati kulturno bogastvo slovenskega naroda, se je obiskovalcem predstavila z dvema plesnima točkama – »Pozdrav z Gorenjske« in »Štajerski venček«. Folklorno skupino sestavljajo zaposleni Poslovne skupine Sava ter dijaki in študentje iz Kranja in okolice, ki so prek sorodnikov ali študija povezani s Savo oziroma njenimi hčerinskimi družbami. V okviru kulturnega programa je nastopila še skupina pevk Dečve, ki je nastala iz omenjene folklorne skupine in je s svojim nastopom delila ljubezen do ljudske pesmi.

Udeleženci so lahko sodelovali pri številnih dejavnostih – od nagradnega tekmovanja v znanju (kviza), ki se je nanašalo na Savin 90. rojstni dan, njeno preteklost in sedanost, do ogleda gledališke igre »Restavracija«, ki jo je pripravilo gledališko društvo Pupilla iz Lendave, in preizkusa plesnih spretnosti ob nastopu »break dance« plesalca, ki je obiskovalce naučil zaplesati na zabavno koreografijo.

Najpomembnejši del dneva so predstavljala športna tekmovanja, saj Poslovna skupina Sava v športnem društvu Savčan in njegovih sekcijah, ki delujejo v okviru projekta Družini prijazno podjetje, namenja veliko pozornosti športnemu udejstvovanju svojih zaposlenih. Sodelavci in njihovi družinski člani so se tako lahko pomerili v plavanju, teku, tenisu, nogometu in odbojki na mivki. Najboljši tekmovalci so prejeli medalje in simbolične nagrade, ki jim jih je podelil predsednik uprave Save, d.d., Janez Bohorič. V skupnem seštevku osvojenih točk je zmagala gumarska družba Savatech, ki je prejela tudi prehodni pokal Saverčna, imenovan po starodavni boginji reke Save.



Poskrbljeno je bilo tudi za najmlajše, ki so se prepustili igram in veselju ob pestrem animacijskem programu. Prikupne maskote vseh Savinih turističnih središč, štrk Viki iz Term 3000, labodek Zaki iz družbe Sava hoteli Bled, pernati prijatelj Vili iz Term Ptuj, veverička Muki iz Zdravilišča Radenci, gusar Edi iz Term Banovci in vitez Miha iz Term Lendava, so pritegnile številke otroke in mladostnike, da so se preizkusili v žongliranju, hoji s hoduljami, sabljanju in drugih zabavnih spretnostih. Ob tem so pripravili tudi številne delavnice slikanja in izdelovanja zelo različnih predmetov, ki so najmlajše nadvse navdušili.

»Na tem skupnem srečanju zaposlenih iz vseh družb Poslovne skupine Sava imajo Savčani možnost, da se med sabo spoznajo, tudi tisti, ki delajo v drugem kraju, v drugi dejavnosti, na drugačnem delovnem mestu. Prepričan sem, da se boste na tem družabnem dogodku tako kot tudi ob poslovnih srečanjih zelo dobro ujeli, saj vse nas iz različnih dejavnosti, različnih podjetij in različnih krajev druži skupna vez - vrednote Poslovne skupine Sava. Letošnji visoki okrogli jubilej je obenem tudi priložnost, da skupaj praznujemo in nazdravimo Savi, ki z novimi podjetji in programi ter mladimi, izobraženimi in visoko usposobljenimi sodelavci, vrhunskimi storitvami in izdelki uspešno gradi svojo prihodnost. Prepričani smo, da smo uspešni le, če je uspešno tudi okolje, v katerem delujemo, zato mu po svojih močeh z veseljem pomagamo. Naša donacija Višji strokovni šoli bo tako usmerjena v pridobivanje znanja, izobraževalni program pa po vsebini sovпада z našo dejavnostjo na Ptuj – programom z gumarskimi stiskanimi izdelki in turistično dejavnostjo Term Ptuj,« je ob tej priložnosti povedal Janez Bohorič, predsednik uprave Save, d.d., in se vsem navzočim zahvalil za udeležbo, saj »z njo niste le izrazili želje po druženju s sodelavci in njihovimi družinami, temveč tudi pripadnost Poslovni skupini Sava. Ob takih sodelavcih je jasno, da je Poslovna skupina Sava in bo tudi v prihodnje uspešen in za zaposlene varen koncern«.

»Priznanje in donacijo je naši šoli podelila Poslovna skupina Sava, ki je to odločitev sprejela po priporočilu ptujskega župana, dr. Štefana Čelana. Nagradjevanje je pomemben motivacijski dejavnik za zadovoljstvo in učinkovitost. Upam, da nam to priznanje vsem veliko pomeni in da bomo svojo zgodbo o uspehu tudi v prihodnje nadaljevali tako učinkovito in zagnano. Ob tej priložnosti se vam vsem zahvaljujem za dosedanje prizadevanje in strokovno delo,« je povedal Robert Harb, ravnatelj Višje strokovne šole na Ptuj.

»Poslovna skupina Sava je letos prvič organizirala dan za zaposlene za vse svoje sodelavce in njihove družinske člane na eni lokaciji, s katerim smo počastili tudi 90-letnico delovanja Save. V okviru projekta Družini prijazno podjetje je ta dogodek tudi eden izmed ukrepov, ki so ga sodelavci vseh Savinih družb lepo sprejeli, kar kaže tudi številna udeležba obiskovalcev. Letos smo prvič v ta družabni dogodek vključili tudi različne športne igre, ki so popestrile naše druženje. Po uspešno opravljeni reviziji izvajanja ukrepov in s tem možnostjo pridobitve polnega certifikata Družini prijazno podjetje smo nedavno sprejeli nove ukrepe, s katerimi bomo še dodatno vplivali na boljše počutje in večje zadovoljstvo zaposlenih ter na večjo pripadnost podjetju in s tem lažjemu usklajevanju poklicnega in družinskega življenja,« je povedala Tatjana Lozar, direktorica kompetenčnega centra Kadri, pravo in organizacija v Savi, d.d.



foto: Matija Brodnjak